

**Referat fra møte i faggruppen for den kollektive oppreisningen til romanifolket/taterne.
Onsdag 20. januar 2021 kl. 10.00-15.00**

Til stede fra faggruppen:

Mari Møystad, konservator på Glomdalsmuseet
Pål Christian Eriksen, minoritetsspråkgiver i Språkrådet
Holger Gustavsen, representant for Taternes landsforening
Sara Wilhelmsen, oppnevnt på fritt grunnlag

Frafall:

Lennart Karlsen, representant for Landsorganisasjonen for romanifolket
Jone Eilertsen, oppnevnt på fritt grunnlag

Til stede fra Kulturrådet:

Espen Hernes, spesialrådgiver
Gro Wærstad, sekretær for faggruppen

Møtet ble gjennomført digitalt.

I forkant var faggruppen tilsendt følgende dokumenter:

- Kulturrådets utkast til plan for bruk av oppsparte midler i den kollektive oppreisningen
- Et notat fra Taternes Landsforening om utkastet til plan.

Kulturrådet ønsket velkommen og informerte om omorganiseringen som tredde i kraft 1. januar 2021. Fagområdet nasjonale minoriteter er nå plassert i seksjon for infrastruktur og mangfold, og ny seksjonsleder Guri Langmyr Iochev deltok ved oppstarten for å møte faggruppen.

Hoveddelen av møtet ble benyttet til å drøfte Kulturrådets utkast til plan for oppsparte midler som hadde frist til Kommunal- og regionaldepartementet 20. februar. Planen ble gjennomgått punktvis, og faggruppens ga tilbakemeldinger og innspill til endringer.

Møtet ble avsluttet med at Kulturrådet informerte om sitt nye oppdrag som nasjonal koordinator for mangfold i kulturlivet.

I etterkant av møtet har Kulturrådet gjennomført et enkeltmøte om planen for de oppsparte midlene med LORs representant Lennart Karlsen og mottatt en skriftlig tilbakemelding fra Jone Eilertsen.